
£tev. 7 8. februar 1990

V SVOJIH DELIH ŽIVEL BO VEČNO 
slovenskem kulturnem prazniku

Leto VI

Prešernovi besedi ljubezen in sveboda sta in naj ostaneta tudi 
Pasi današnji osrednji besedi.
apeti sta bili v imenu takega življenja5 ki se zaveda svojih te

meljev in svojega poslanstva; ustvarjeni sta za razumevanje med 
__ 3udmi in narodi 3 za svet pred katerim ne bo grozilo globoko brezno . 
^ato vračanje k Prešernu, našemu sodobniku nikakor ni vračanje k 
Jitu in ne k legendi, ampak potovanje z njim in naprednimi težnjami 
človeštva^k spreminjanju sveta, k ljubezni in svobodi, 
n prav bi bilo, da bi nas na tej poti na vsakem koraku spremljalo 
V 1 nekaj Prešernove prešernosti, veselja dr dela, sreče, ustvarja- 
3a, pa tudi svetlobe zvezd usode, ki slovenski kulturi, ustvarjalcem, 
tudi samemu Prešernu v preteklosti niso bile zmeraj naklonjene.

M.

. . KAKOVOST IN CENA VEDNA POMEMBNEJŠA
b soje delavskega sveta

^ Zaostrovanj e nerm je na delavskem svetu sprožilo skoraj enourno 
-azpravo. V zvezi z normami Je bila zastavljena cela paleta vprašanj, 
c1.Se nanašajo na težave pri doseganju norm na eni strani in pa 
ulf^stva o nenormalnem preseganju norm na drugi strani.
, 5 Pa se ugotavlja, da j e izkoristek delovnega časa še
vedno_preslab.
.željo, da se vsa vprašanja v zvezi z normami v celoti razjasnijo, 
e delavski svet p*dprl predlog, da strokovne službe pripravijo 
elovit odgovor, ki ga bomo v našem glasilu objavili.

Delavski svet je brez pripomb ali dodatnih predlogov potrdil 
zHed~agane kandidate za zbor združenega dela SR Slovenije in zbor 
^ ruženega dela občinske skupščine.

Kontrola kakovosti odslej podrejena direktno predsedniku PO
lanizacijska sprememba kontrole kakovosti je narekovala potrebo 

^ odpravi doslej ugotovljenih slabosti v funkcioniranju te službe. 
v edvsem gre za spremembo smeri informiranja in reševanja problemov 
ZVezi s slabo kvaliteto proizvodnje.

me



Odslej bodo tekle informacije o problemih kvalitete navzgor in ne 
le v nivoju ugotovljenih napak.
V razpravi je bilo navedenih nekaj primerov, ki potrjujejo pravilnost 
odločitve za organizacijsko spremembo.

Inventure
Delavski svet je tokrat res sprejemal zadnji sveženj' inventurnih 
elaboratov in to brez bistvenih pripomb. Morda smo ob tem še pričako
vali predlog ukrepov za odpravo ugotovljenih pomanjkljivosti v skla
diščnem poslovanju, vendar se to zaradi časovne stiske ni zgodilo.
Na naslednji seji bomo tako zagotovo poslušali razpravo o teh ukrepih, 
kajti večina tistih, ki se že več let tako ali drugače vključuje v 
celo inventur pravijo, da se vsakikrat pojavljajo enake, podobne ali 
še večje težave. Sicer pa smo tudi lani ob zaključku inventur sprejeli 
ukrepe. V glavnem pa je žal ostalo samo pri tem!

Obravnava zahteve za varstvo pravic
ludi tokrat so člani delavskega sveta izpstavljali vprašanje umestnosti 
obravnavanja zahtev za varstvo pravic, predvsem iz vidika nepoznava
nja dejstev na podlagi katerih bi lahko ugodili ali zavrnili zahtevo. 
Tudi tokrat je bilo delavskemu svetu pojasnjeno, da delavski svet le 
ugotavlja, če j e bil disciplinski- postopek korektno voden in v skladu 
s samoupravnimi akti.
Žal pa se je tudi tokrat izkazala kronična bolezen delavskega sveta,
)• i ji pravimo minimalna sklepčnost, zaradi česar ni bil sprejet velja
ven sklep, saj zanj ni glasovala večina vseh članov delavskega sveta.

Pri točki vprašanja in predlogi so bile težišče razprave snažilke, 
to pa predvsem zaradi problemov, ki nastajajo pri premeščanju na ta 
čela, ko se za to pokaže potreba.
Ti problemi so pravzprav popolnoma razumljivi, saj ne le, da delo 
snažilk ni cenjeno, poleg tega je tudi slabo plačano in še izredno 
težko povrhu.
človek ob pogledu na naše okolje dobi občutek kot, da prav skrbimo 
zato, da bi snažilke imele čimtežj e delo. Slika našega občutka za red 
in čistočo se kaže na vsakem koraku. Žal pa nanjo ne moremo biti 
preveč ponosni.

Na vprašanje ali ni možnosti za kakršni koli popravek plač je 
sledil odgovor želja so eno, možnosti pa drugo. Ostaja le upanje, da 
se bo odprlo, da bomo lahko delali, prodali in ....

M.
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POPRAVEK

V 6. številki našega glasila nam je v razpisu kapacitet za letovanje 
tiskarski škrat "kupilv' 10 prikolic.
V avtokampu Kozarica v Pakoštanih imamo namreč 10 in ne 70 prikolic. 
Sicer pa bi bilo prav, če bi .bila zapisana številka prava, saj neka
terim prikolicam teče že dvanajsto leto in kmalu ne bodo več primerne 
za letovanje.
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PRIPRAVE NA SPREMEMBO PRAVILNIKA O DELOVNIH RAZMERJIH

Ker v kratkem pričakujemo sprejem republiškega zakona o delovnih 
razmerjih na podlagi določil zveznega zakona o temeljnih pravicah iz 
delovnih razm&rih in kolektivnih pogodbah<, kar bo osnova za izdelavo 
samoupravnih aktov v podjetju, bomo zastavili aktivnosti za pripravo 
sprememb, s katerimi bomo naše akte vskladili z republiško oz. 
zvezno zakonodajo.
Nekatere določbe zveznega zakona o delovnih razmerjih se kljub 
drugačnim sedanjim določbam republiške zakonodaje lahko direktno 
uporabljajo, kar pomeni, da ni potrebno, da bi jih vnesli v samo
upravne akte, ampak jih lahko uporabljamo.
Ena takih določil je tudi, da poslej krvodajalcem ob pozivu zdrav
stvene ustanove za odvzem krvi pripadata dva prosta dneva z nado
mestilom.
Pravtako bo predmet pregleda in vskladitve statut podjetja iz 
organizacijskih sprememb v podjetju.
Pravna služba vabi vse, ki imajo morebitne pripombe že v času pri
prav, da to sporočijo. Sicer pa bodo spremembe teh pomembnih aktov 
cane v javno razpravo.

M.

TUDI TO SE ZGODI

V vodstvo ODP je prišla pritožba, da nekateri delavci že nekaj 
let prejemajo denar kot nadomestilo za malico, ob tem pa se redno 
hranijo v naši menzi. To ni dobro! Predvsem zaradi tega, ker škodu
jejo svojemu zdravju, če je bilo izdano potrdilo, da je ta prehrana 
zanje neprimerna, po drugi strani pa gre seveda za prekršek.
Kot kaže je najbolje v ugotovljenih primerih odvzeti pravico do 
nadomestila in se tako lahko dalje brez slabe vesti hranijo, kot 
vsi ostali delavci podjetja. In zakaj ne?

M.

PO VSEM ZDAJ ŠE NOGAVICE

Ker smo pri nas lahko kupili že domala vse, smo se sedaj dogo
vorili za prodajo nogavic. Tako nam bo v petek 16.2.1990 znani 
.t roizvajalec športnih nogavic BALL iz Čakovca ponudil po proizvodnih 
cenah:
~ moške nogavice 37,00 din
~ ženske nogavice 34,00 din
" otroške nogavice 32,00 din

Plačali bomo z gotovino ob nakupu ali pa s čekom. Predstavnik firme 
Pnavi, da ob večjem nakupu lahko plačil« deli na dva dela in sicer 
tako, da bomo napisali dva čeka z dogovorjenimi datumi plačila.

M.
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JEDILNIK TOPLE IN HLADNE MALICE ZA ČAS OD 12.2. DO

Topla malica Malico kuha Hladna malica
12.2. Kisla juha M. Zajšek Mesni narezek, sok
13.2. Ocvrta pišč.prša, solata rt ?V Pečen piščanec, paprika
14.2. Buj ta repa, pire krompir, 

govedina
>Y u Ribe, sok

15.2. Gobova kremna juha, sirov zavitek it Donačka klobasa, pecivo
16.2. Prekajeni sv.jezik, solata H it Pr ek. sv .jezik, ajvar, čet>u'

19.2. Domača klobasa, gorčica, čaj D. Pirš Domača klobasa, gorčica
20.2. Sv.pečenka, testenine, solata ?? St Sv.pečenka, dukat sir
21.2. Dušeno zelje, krompir, 1/2 peč. li »t Pečenica, gorčica
22.2. Pražena jetrca, pire krompir, 

solata
TV Dravinjska salama, sadje

23.2. Pasulj s slanino, krof M. Zajšek Hamburška slanina, jajca, 
krof

26.2. Rižota, solata J. Žerovnik Pašteta, sok
27.2. Piščančji KOKETI, fiž.solata St it Piščanjčji KOKETI, kumari0
28.2. Fižol, zelje ti s? Ribe, sok

ZAHVALI

Ob boleči izgubi ljube mame

Marije GASPARIČ

se iskreno zahvaljujem sodelavcem kontrole za darovano denarno 
pomoč in izrečena sožalja. . v
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■ Štefka PETROVIČ

Ob boleči izpuhi očeta

GALOVIČ Ivana

se iskreno zahvaljujem sodelavcem organizacijskega področja za 
izrečena sožalja, darovano cvetje ter spremstvo na njegovi zadnji 
poti.

Ivan Galovič

PRI ZDRAVNIKU

Zdravnik tolaži pacienta: Noben e nevarnosti ni, tudi sam sem imel
iste težave.'"
!fže, že, toda vi ste imeli drugega zdravnika.”
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